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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

م.م.ق 104 هدام نیلومشم هب تامدخ زا یدادعت قاحلا

65200/3808/211 :هرامش
29/11/1385 :خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
رتفد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

هک یدراوم ریاس تسرهف 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 104 هدام هب یقاحلا )5( هرصبت یارجا رد
یمسر همانزور )25( هحفص رد جردنم یهگآ یط بتارم ،دوش هفاضا روکذم هدام رد حرصم روما هب دعب لاس زاغآ زا دیاب
خروم هبنشجنپ زور 18712 هرامش ناهیک همانزور راشتنلاا ریثک هدیرج رد زینو 28/10/85 خروم 18030 هرامش

روکذم صاخشا یارب 1386 لاس یادتبا زا لیذ هحورشم دراوم اذل .تسا هدش ملاعا هعوضوم تاررقم بسح 21/10/85
دشاب یم ارجلاا مزلا هدش دای هدام ردص رد
زا معا تازیهجت و تلاآ نیشام ،یلیر و ییایرد ،ییاوه ،ینیمز یروتوم هیلقن لئاسو عون ره یرادهگنو ریمعت تامدخ-1
.دوش یم ماجنا دادرارق بجوم هب هک هریغو یرادا

هب هک یبناج تامذخ هارمه هب نکاما ریاسو اهلته رد یتلود ریغو یتلود تاسسومو اه هاگتسد نانکراک ناکسا تامدخ -2
.دوش یم ماجنا دادرارق بجوم
.لیبق ره زا یشزومآ تامدخ -3
.هاگشیامن یبناج تاناکما و تلایهست زا هدافتسا روظنم هب یهاگشیامن تامدخ -4
.)یتشادهب و ینامرد زا معا(یا همیب تامدخ -5
.تیریذم تامدخ عون ره -6
.زبس یاضف یرادهگن تامدخ -7
.)سنج عون ره ابو لکش ره هب لوصحم عونره(یدنب هتسب تامدخ -8
راب یاه هنایاپ تازیهجت و تاسیسأت زا یرادرب هرهب نینچمه و ینابیتشپ تامدخ هئارا تباب یتخادرپ همحزا قح -9
.ینیمز یا هنایاپ و یردنب ،یزاورپ و یهاگدورف ،یلیر زا معا هطوبرم تاسسوم هب رفاسمو

.رکشو دنق لیدبتو هیفصت تباب همحزلا قح هنوگره -10
.یتارباخم تاسیسأتو تازیهجت زا هدافتسا تباب یتخادرپ همحزلا قح -11
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب مزلا مادقا و علاطا تهج فوصوم یمسر همانزور ریوصت :انمض

رازام برع ربکا یلع

18030 :یمسر همانزور
28/10/1385 :خیرات

1385/11/29 :دنس خیرات
211/3808/65200 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تایلام لوصو حلاصیذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا یلع
میقتسم یاهتایلام نوناق
یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هک هدش رسک یفیلکت یاه تایلام
میارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد
یزاسدرآ یاه هناخراک
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
تامدخ و یناسنا یورین نیمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
لوصو یارب حلاصیذ هزوح*
هدام باسحلا یلع یاه تایلام

نوناق 104
تایلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3808/65200 :همانشخب

211/3808/65200 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/1948 :همانشخب
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نامزاس( دراد یم ررقم هک 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 104 هدام هب یقاحلا )5( هرصبت یارجا رد
هدام نیا رد حرصم روما هب دعب لاس زاغآ زا دیاب هک یدراوم ریاس تسرهف لاس ره هام ید نایاپ ات روشک یتایلام روما
هیعلاطا وریپ و )درک دهاوخ ملاعا روشک راشتنلااریثک یاه همانزور زا یکیو یمسر همانزور رد یهگآ جرد قیرط زا دوش هفاضا
،اه هناخترازو هیلک یارب 1386 لاس یادتبا زاو ددرگ یم هفاضا روکذم هدام روما هب لیذ هحورشم دراوم 1382 لاس هام رذآ
و یعافتناریغو یعافتنا زا معا یقوقح صاخشا هیلکو یرادرهشو تلود هب هتسباو تاسسوم ،اه یرادرهش ،یتلود تاسسوم
.دوب دهاوخ ارجلاا مزلا روکذم نوناق 95 هدام فلا دنب عوضوم صاخشا

زا معا تازیهجت و تلاآ نیشام ،یلیر و ییایرد ،ییاوه ،ینیمز یروتوم هیلقن لئاسو عون ره یرادهگنو ریمعت تامدخ -1
.دوش یم ماجنا دادرارق بجوم هب هک هریغو یرادا

هب هک یبناج تامذخ هارمه هب نکاما ریاسو اهلته رد یتلود ریغو یتلود تاسسومو اه هاگتسد نانکراک ناکسا تامدخ -2
.دوش یم ماجنا دادرارق بجوم
.لیبق ره زا یشزومآ تامدخ -3
.هاگشیامن یبناج تاناکما و تلایهست زا هدافتسا روظنم هب یهاگشیامن تامدخ -4
.)یتشادهب و ینامرد زا معا(یا همیب تامدخ -5
.تیریذم تامدخ عون ره -6
.زبس یاضف یرادهگن تامدخ -7
.)سنج عون ره ابو لکش ره هب لوصحم عونره(یدنب هتسب تامدخ -8
راب یاه هنایاپ تازیهجت و تاسیسأت زا یرادرب هرهب نینچمه و ینابیتشپ تامدخ هئارا تباب یتخادرپ همحزا قح -9
.ینیمز یا هنایاپ و یردنب ،یزاورپ و یهاگدورف ،یلیر زا معا هطوبرم تاسسوم هب رفاسمو

.رکشو دنق لیدبتو هیفصت تباب همحزلا قح هنوگره -10
.یتارباخم تاسیسأتو تازیهجت زا هدافتسا تباب یتخادرپ همحزلا قح -11

روشک یتایلام روما نامزاس

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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